Ouito, 5 de noviembre del 2009

Señor

RICHARD MAURICIO JACOME VELASCO

Presente

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **SISALOGISTIC ECUADOR S.A. EN LIQUIDACION**, en sesión celebrada el día 7 de julio del 2009, le designó como **LIQUIDADOR PRINCIPAL** de la compañía.

Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía según lo dispuesto por el artículo 387 de la Ley de Compañías.

SISALOGISTIC ECUADOR S.A. se constituyó como SISALOGISTIC S.A., mediante escritura pública otorgada ante el Doctor Roberto Salgado Salgado, Notario Tercero del cantón Quito, el 24 de octubre del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 23 de diciembre del 2003. Cambió su denominación a la actual de **SISALOGISTIC ECUADOR S.A.**, mediante escritura pública otorgada ante el Doctor Roberto Salgado Salgado, Notario Tercero del cantón Quito, el 2 de octubre del 2006, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 19 de diciembre del 2006.

La compañía **SISALOGISTIC ECUADOR S.A. EN LIQUIDACION** se disolvió voluntaria y anticipadamente mediante escritura pública celebrada el 13 de julio del 2009 ante el Doctor Roberto Salgado Salgado, Notario Tercero del cantón Quito, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 20 de octubre del 2009.

Atentamente,

SILVIA YÓLÁNDA MARIÑO ERAZO

Liquidador Suplente

Razón de aceptación: Acepto desempeñar el cargo de Liquidador Principal de la compañía SISALOGISTIC ECUADOR S.A. EN LIQUIDACION

Quito, 5 de noviembre del 2009

RICHARD MAURICÍO JACOME VELASCO

C.C. 1709764904

Dirección: Avenida Amazonas 7545 y Río Topo

Nacionalidad: Ecuatoriana

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 12776 del Registro

de Nombramientos Tome No.

9 KNV 2008

REGISTRO MERCANTIL